



Množství vytríděného odpadu v obci se zvýšilo o dalších 10 tun za rok!

Seriál o nakládání z odpady najdete i v tomto čísle Věstníku (str. 3)

**Příští zasedání
zastupitelstva
22. 7. 2015 19:00**

Ohlédnutí za Dětským dnem - jak se povedly kovbojské hry pod novým šéfem?



30. května opět ožila louka za hasičárnou oslavami Mezinárodního dne dětí. Tato tradiční a oblíbená akce se letos konala již po třicáté čtvrté. Pochopitelně od prvního ročníku se způsob oslav v leccems změnil, ovšem jedno zůstává i po letech stejné – úsměvy a radost dětí.

A že se i letos povedlo radost dětem rozdávat ve velkém. Ať již byla z výhry některé z hodnotných cen, z medaile na krku a možnosti stoupnout si na stupeň vítězů, nebo jen ze samotného závodění a hraní si ve společnosti kamarádů.

Tento ročník měl poprvé celou akci na bedrech nového šéfa. Jirka Szalai, který oslavy úspěšně organizoval již od roku 2003, si jako svého nástupce vybral Jakuba Janotu. I tomu se podařilo dát dohromady partu sehraňných lidí a při své premiéře dovést akci do zdárného konce bez sebemenších problémů.

Celý den probíhal podle tradičního schématu. Kromě menších atrakcí, při kterých děti vydělávaly Ladouše, za které

si pak mohly nakupovat odměny dle libosti, probíhaly také velké soutěže o medaile. Viděli jsme například skoky v pytlicích, stavbu věží z kostek, nebo maratonský běh. Na všech soutěžích byl vidět opravdový zápal pro věc a touha zvítězit. Rodiče rozhodně nezůstávali pozadu a povzbuzovali a fandili. A ať již v cíli gratulovali či utěšovali, na všech bylo vidět, že se baví přinejmenším stejně, jako jejich děti.

I téma celého dne zvolil šéf Jakub letos tradiční – kovbojské hry. U všech soutěží a atrakcí tak na děti čekali kovbojové a „kovbojky“ v kloboucích, někteří i s pistolemi proklaté nízkou. Stejně jako každý rok se děti mohly svést na opravdových koních.

Maskotem celého dne (a terčem řady vtípků moderátorů) se pak bezesporu stal kovboj Jaroušek.



Doprovodný program byl také pestrý. Bratrské duo „2 Men Show“ předvedlo hip-hopové vystoupení, ve kterém se sice o žádném kovbojovi nezpívalo, ale i tak to byl rozhodně zajímavý zážitek. Spoustu koní pod kapotou pak přijeli ukázat mistři republiky v automobilových driftových závodech, bratři Bezouškové. Ti celý den vystavovali své závodní vozy a spoustu trofejí ze závodů.

Každému zájemci pak ochotně odpovídali na otázky a vysvětlovali, proč že je nuda jezdit v autě rovně a ne smykem.

To asi ne úplně rád slyšel další host – paní strážmistřina z dálniční policie, která přijela předvést nový policejní vůz a povyprávěla několik historek ze své služby. Hlavně také zdůraznila pravidla a zásady chování na silnicích (paradoxně chvíli poté došlo v obci k nebezpečné dopravní nehodě, při které našťastí nikdo kromě viníků nebyl zraněn a která neměla nic společného s oslavami Dětského dne).

Po letech se do Modletic vrátila i dívčí taneční skupina Crash Dance, při jejichž vystoupení se před pódiem najednou sešlo až podezřele velké množství rodičů, zejména pak tatínků. Tanečnice na závěr předvedly i jejich vyhlášený kankán, tentokrát na píseň z filmu Limonádový Joe, čímž sympaticky podtrhly kovbojskou tematiku celého dne.

Večer se pak již opět nesl v duchu spíše dospělácké zábavy, tedy občerstvení, tanec a všeobecné veselí v oblíbené stanové



restauraci a v rukou odborníků Modletické pivní pomoci.

O hudbu k tanci a poslechu se opět postarala kapela „Pod altánem“, která by dle vyjádření jejich členů již také ráda předala otěže nějakému šikovnému nástupci. Ostatně, své první vystoupení na Dětském dni měla také již v roce 2003, byť ne jako hlavní program.

Dětský den se tedy opět velmi vydařil. Užili si ho děti i dospělí nejen z Modletic, ale i z okolních obcí, kde má právě ten modletický již velmi dobré jméno. Doufejme, že tomu tak bude ještě dlouho.

-pp-



Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 7/2014 ze dne 27. 5. 2015

Návrh spolupráce s obcí Herink Výsadba zeleně kolem komunikací

Byl projednán návrh obce Herink o spolupráci v předškolním vzdělávání. Dle sdělení starosty Herinku by obec Herink měla zájem o využívání míst, které nejsou obsazeny dětmi z Modletic. Pokud by bylo možné zajistit určitý počet míst pro děti z Herinka je obec Herink připravena jednat o možnosti spolufinancování na rozšíření kapacit MŠ Modletice. Zastupitelé návrh projednali a dohodli se, že nejprve budou zpracovávány varianty jak využívat současné prostory MŠ a jak by bylo možné provést rekonstrukci, či přístavbu prostor, aby mohla být zvýšena kapacita. Přípravu možných variant a návrh dalšího postupu zpracuje místostarosta Ing. František Němec.

Prodej obecních pozemků

Byly doručeny žádosti od Ing. Vladimíra Jelena a Ing. Jiřího Arona o odkoupení částí obecních pozemků parc. č. 527/12, 527/6 a 527/7. Dále byla doručena žádost od pana Františka Škáby o směnu pozemků parc. č. 527/9, 527/10, 7 a 79. Předmětem žádostí jsou pozemky či části pozemků, které jsou v majetku obce, ovšem dlouhodobě jsou součástí zahrad žadatelů a díky jejich poloze je na ně přístup pouze přes pozemky žadatelů. V případě pana Škáby se jedná také o pozemek, který je v jeho vlastnictví a naopak je dlouhodobě využíván obcí. Pan Škába navrhuje směnu s finančním vyrovnáním za rozdílnou výměru. Zastupitelé žádosti projednali a souhlasí se vzájemným vypořádáním vlastnických vztahů k uvedeným pozemkům, tak aby byly formální hranice pozemků uvedeny do souladu se skutečným stavem. Zastupitelé souhlasí se zveřejněním záměru obce na prodej a směnu uvedených pozemků.

Pro: 6, zdržel se: 1 (J. Aron, nehlasoval z důvodu střetu zájmů)

Zastupitelé projednávali možnost výsadby stromů na katastrálním území obce. Jedná se především o výsadbu stromů podél komunikací. Podle předběžného projednání se Krajskou správou a údržbou silnic je možné realizovat výsadbu podél silnic s jejich souhlasem. Tento souhlas bude udělen po předložení konkrétního záměru. Zastupitelé se proto dohodli na provedení upřesnění rozsahu prací a o dalším postupu bude dále rozhodnuto na základě přesnější specifikace. Projednáním a přípravou návrhu na výsadbu dřevin byla pověřena předsedkyně výboru pro životní prostředí Ing. Miluše Reichová.

Jednání s okolními obcemi

Starosta informoval zastupitele o proběhlém jednání se starosty okolních obcí.

Starosta obce Popovičky, který byl pověřen jednáním s obcí Průhonice o spolupráci s obecní policií sdělil, že obec Průhonice nemá zájem zajišťovat služby obecní policie na území našich obcí.

Dále byla projednávána problematika dopravní obslužnosti, kdy obec Herink požaduje zvýšení počtu spojů autobusových linek č. 428 a 363. Jelikož tyto nové spoje budou zajíždět do Modletic, navrhovala obec Herink, aby Modletice přispívaly na provoz těchto spojů. Vzhledem k tomu, že Modletice dosud hradí velký podíl nákladů na provoz těchto linek, nebyl tento požadavek ze strany Modletic akceptován.

Starosta dále informoval zastupitele o žádosti o spolupráci při zřizování úsekového měření na komunikacích v obci. Tato žádost byla podána na základě nabídky Města Říčany, které systém úsekového měření bude provozovat.



Zastupitelé souhlasí s vypořádáním majetkových vztahů u pozemků kolem potoka

Nedovolené parkování v obci

Zastupitelé projednávali problematiku nedovoleného parkování vozidel na komunikacích a nedovoleného stání vozidel na chodnících. Jedná se zejména o chodník kolem hřiště a ČOV, kde neustále dochází k nedovolenému stání na komunikaci a na chodníku. Takto vozidla znemožňují provádět údržbu ČOV, brání přístupu k hasičské garáži a výjezdu hasičské techniky. Vzhledem k tomu, že se jedná o dlouhodobé porušování předpisů a i přes upozornění majitelé vozidel nerespektují předpisy, bude obec Modletice předávat zjištěné přestupky k řešení Policíí ČR a dalším příslušným orgánům.

Příspěvek mladým hasičům

Byla doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku na letní soustředění dětského hasičského družstva. Jedná se o příspěvek pro 28 dětí. Zastupitelé žádost projednali a souhlasí s poskytnutím příspěvku ve výši 500 Kč na jednoho mladého hasiče.

Pro: 7

Změna dopravního značení

Společenství vlastníků objektu bydlení Dům č.p. 131 podalo žádost o stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích. Žádost požaduje omezení zákazu stání na komunikaci III/00317 ve směru od Herinku tak, aby zde mohly parkovat osobní automobily.

Zastupitelé žádost projednali a nedostatek míst k parkování chápou jako problém, ovšem parkování na silnici III. třídy považují za ohrožení bezpečnosti silničního provozu. Z tohoto důvodu se zřízením parkování na této komunikaci nesouhlasí.

Pro: 0, proti 5, zdržel se 2 (J. Szalai, P. Příbyl)

Žádost o úpravu kanalizace

Společenství vlastníků objektu bydlení Dům č.p. 131 podalo žádost o možnost úpravy dešťové kanalizace v okolí objektu č.p. 131. Zastupitelé žádost projednali a konstatovali, že v okolí domu č.p. 131 je úsek cca 5 metrů dešťové kanalizace, který má sníženou kapacitu díky poškozenému potrubí. Úseky dešťové kanalizace, které jsou ve špatném technickém stavu, budou postupně opraveny. Nejdříve však musí být dokončeny rozpracované investiční akce. Zároveň zastupitelé upozorňují na skutečnost, že dešťová kanalizace je zřizována k odvodnění komunikací. Nelze tedy očekávat, že vyřeší splachy z polí při přívalových deštích, jak je uváděno v žádosti. Stejně tak opravou kanalizace nebude odstraněn problém s nevhodným stavebním řešením a terénními úpravami kolem č.p. 131.

(Doba konání 19:00 - 23:30)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

Zkráceno pro účely Věstníku

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 6/2014 ze dne 29. 4. 2015

Podpora sdružení Modletice sobě

Byla doručena žádost občanského sdružení Modletice sobě o poskytnutí finanční podpory na provoz sdružení v roce 2015.

Během zasedání byli zastupitelé informováni o použití finanční podpory, kterou obec poskytla sdružení v roce 2014.

Zastupitelé konstatovali, že finanční prostředky za rok 2014 byly vynaloženy v souladu s účelem poskytnuté podpory a souhlasí s podporou sdružení i v roce 2015.

V souladu se strategickým plánem obce byl pro rok 2015 navržen finanční dar ve výši 50 000,-Kč. Dar je určen jako finanční podpora na provoz občanského sdružení.

Pro: 6, zdržel se 1(J. Szalai)

Napojení pozemku na kanalizaci obce Modletice

Byla projednána žádost o souhlas s napojením pozemku parc. č. 942 v k.ú. Dobřejovice na kanalizaci obce Modletice.

S ohledem na nedostatečnou kapacitu ČOV Modletice není možné napojit jakékoliv další uživatele na kanalizaci obce. Zastupitelé proto s napojením na kanalizaci obce nesouhlasí.

Pro: 0, proti: 7

Internet v obci (JM-Net)

Zastupitelé projednávali postup prací při napojení domácností na optickou síť provozovanou spolkem JM-Net z.s.

Vedením obce bylo konstatováno, že zprovoznování sítě, připojování jednotlivých uživatelů a provozování internetu je plně v kompetenci JM-Netu.

V souvislosti s existencí internetových rozvodů a jejím dalším rozvojem, byl opět projednáván systém vlastnictví infrastruktury.

Zastupitelé konstatovali, že pro další rozvoj vyspělých datových sítí v obci je žádoucí, aby obec vlastnila pasivní část této infrastruktury.

Proto při dalších jednáních bude postupováno v souladu s požadavkem na zajištění vlastnictví pasivní části rozvodů pro obec.

Pro: 7

Odměňování zastupitelů a pracovníků obce

V souvislosti se změnou nařízení vlády č. 37/2003 Sb. o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, byla projednána možnost zvýšení odměn neuvolněných zastupitelů obce.

Zastupitelé tuto možnost projednali a dohodli se, že zvýšení svých odměn využívat nebudou a ponechají je na stávající úrovni.

Dále byl vznesen požadavek starosty obce na zřízení nové pracovní pozice na zpracování administrativy. Vzhledem k neustále se zvyšujícím požadavkům na zpracování administrativy a velké administrativní náročnosti v souvislosti s rozvojovými a dotačními projekty obce, starosta požaduje posílení úřadu o jednoho pracovníka na zpracování uvedené agendy. Zastupitelé tento požadavek projednali a se zřízením nové pracovní pozice souhlasí.

Pro: 7

(Doba konání 19:00 - 22:25)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

Jak nakládat s bioodpadem

Vzhledem k tomu, že od roku 2015 je povinností obce zajistit svoz bioodpadu, snažíme se najít řešení, jak zajistit co nejefektivnější a také cenově nenáročný svoz tohoto odpadu.

Pro letošní první rok jsme zvolili na zkoušku velkoobjemové kontejnery.

Mezi výhody tohoto sběru patří dostatečný prostor pro veškerý produkovaný odpad, nejmenší riziko přetížení a odvoz dle potřeby.

Mezi nevýhody patří největší docházková vzdálenost, riziko odkládání nepatřičných odpadů při nehlídaném stanovišti, dlouhé skladování, které znehodnocuje surovinu, nejnáročnější osvěta.

Obec Modletice bude pravidelně od 1.5.2015 přistavovat každý lichý týden od pátku do neděle kontejner na bioodpad k místní hasičárně.

Co je vlastně bioodpad?

Bioodpad je tvořen biologicky rozložitelnou hmotou, která vzniká při údržbě zeleně: posekaná tráva, posbírané listy, popadané ovoce, drobné větve, ostříhané živé ploty, štěrka, piliny, zelenina apod.

Do kontejneru **nepatří** zbytky jídla, jedlé oleje, uhynulá zvířata, kůže, kosti a další biologicky nerozložitelné odpady.

Bioodpady jsou významnou součástí odpadů i přesto, že jejich jen několika denní skladování nás může zatěžovat nepříjemným zápachem a také vznikajícím výluhem.

Při správném využití tohoto odpadu ho však můžeme přeměnit na velice užitečný materiál (kompost), který je dále využitelný v široké škále lidské činnosti.

Kompostování je přirozený biochemický proces, který probíhá v přírodě. Původní organické látky se pod vlivem mikroorganismů přeměňují na kompost- stabilní hnojivo bohaté na humus a rostlinné živiny.



Kompost můžeme pak dobře využít na zahradě a omezit či úplně nahradit používání některých průmyslových hnojiv. Ale pozor! Pouze z rozdrcené trávy od sekačky si moc kvalitní kompost neuděláme. Samozřejmě je nutná kombinace různorodého materiálu.

-mr-

Ze života mateřské školy - den volna pro maminky



Jako každý rok, tak i letos od nás dostaly maminky ke Dni matek dárek v podobě přespání dětí v mateřské škole.

Děti přišly do školky ve čtvrtek ráno a maminky si je vyzvedly až v pátek (8. května) ráno.

Odvážlivců se letos sešlo celkem 18. Čtvrteční odpolední program zahájilo di-

vadlo "Kozlík" pohádkou s příznačným názvem "O kozlíkovi".

Počasí nám opravdu přálo a tak děti mohly představení sledovat na školní zahradě.

Zbytek odpoledne děti trávily různými hrami, a když se blížil čas večere, opekly si na ohničku špekáčky. Když se začalo stmívat, vydali jsme se

všichni na podvečerní procházku. Na in-line hřišti děti vypustily "lampiony štěstí" ve tvaru srdce a při sledování vzdalujících se světýlek měl každý za úkol si něco pěkného pro svou maminku a navrch pořádnou pusinku přát.

Na hrázi rybníka děti pozorovaly lampiónky plující po jeho hladině a tady už si měly možnost přát něco pěkného pro sebe. Do školky jsme se vraceli už dost pozdě a tak se děti pěkně umyly, daly si kousek dobrého ovoce, podívaly se na Králíky z klobouku Boba a Bobka a pak každý i se svým z domova doneseným mazlíčkem uleh do své postýlky. Všichni spali statečně bez maminek až do rána.

Po dobré snídani si přišly děti vyzvednout maminky, které si večer užily v kině, na večeři, nebo jiným příjemným způsobem. Od dětí dostaly dáreček, kytičku, básničku a navrch pořádnou pusinku.

Už teď se těšíme, jak si zase za rok tu naši noc ve školce společně užijeme! :-)

-Kolektiv MŠ Modletice-



Pořadatelé představili dalšího účinkujícího na Modletickém zvonění

Rodinný hudební festival Modletické zvonění, který pořádá sdružení Modletice sobě, se letos koná v sobotu 29. srpna.

Již po šesté se rozezní nádvoří modletického zámku hudbou různých žánrů a stylů, takže na své si přijde každý. Bez rozdílu věku či hudebních preferencí.

První hvězdu festivalu - domácího (tj. modletického) písničkáře Romana "Euchrida" Hanuše - představili pořadatelé již dříve na facebookových stránkách festivalu.

Druhé odhalení bylo poněkud rafinovanější. Na webových stránkách festivalu se totiž objevila informace, že další účinkující bude odhalen na Dětském dni (30. května).

A skutečně se tak stalo, velký reklamní banner oznámil, že letos v Modleticích vystoupí ...

Ivan Mládek!

A bude se opravdu jednat o pravého a nefalšovaného Ivana Mládka, tedy muzikanta, baviče, spisovatele a malíře, nikoliv o revivalovou "napodobeninu".

Další interpreti budou odhaleni již brzy.



HAWAII REGATTA

**Dobřeovice
rybník Skalník
18.7.2015**

- soutěž alegorických plavidel
- bohatá zábava, hudba, tanec
- aktivity pro děti i dospělé (indoboard, paddleboarding, atd.)
- občerstvení (bar, pivo, cocktails)
- hawaii dresscode

Neváhejte a přihlaste svůj team do soutěže alegorických plavidel na:
info@modernidobrejovice.cz